

*Моск., конец марта - 1994, - выходч., ч. 1,*

# АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ ОСТАЛСЯ БЕЗ АЛЕКСАНДРОВА

Вчера в церкви на Пречистенке отпевали Бориса Александровича Александрова, умершего на 89-м году жизни.

Как и его отец, Борис Александров долгое время руководил Краснознаменным ансамблем песни и пляски Советской Армии, и во многом именно ему знаменитый ансамбль обязан своей славой. В последнее время Борис

Александрович отошел от руководства ансамблем, но до последних дней оставался его почетным художественным руководителем. Реализовал себя Александров и как композитор — самой известной стала его оперетта "Свадьба в Малиновке". Похоронили Бориса Александрова на Новодевичьем кладбище рядом с отцом.